

**PÁLYÁZATOT ELBÍRÁLÓ BIZOTTSÁG
ELNÖKE**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. február 5-ei ülésére

Tárgy: A Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatói álláshelyére benyújtott pályázatok véleményezése.

Előterjesztő: Guba Lajos elnök

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a Z-228/2008. (IX.04.) számú önkormányzati határozatában előírta a Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatói állásának azonnali meghirdetését a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán és az Oktatási Közlönyben.

A kiírások az Oktatási Közlöny 2008. október 20-ai számában megjelent és olvasható volt a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán is.

A pályázati felhívásra, a meghatározott határidőn belül a fent említett igazgatói álláshelyre három pályázat érkezett. Csizmadia Péter, Nagy Tibor és Sajóhelyi Gábor nyújtotta be pályázatát. A benyújtott pályázatok a törvényi előírásoknak megfeleltek.

A Pályázatokat Elbíráló Bizottság elnöke 2009. január 19-ére összehívta a bizottságot, azzal a céllal, hogy áttekinthetők a pályázatokat, szakértői véleményeket, meghallgassák a pályázók szóbeli kiegészítéseit és a feltett kérdésekre adott válaszait.

A pályázók közül időközben Csizmadia Péter 2009. január 13-án érkezett levelében pályázatát visszavonta. Így a bizottság Nagy Tibor és Sajóhelyi Gábor pályázóról alakította ki véleményét, fogalmazta meg javaslatát.

Nagy Tibor pályázata szerkezetileg világos, áttekinthető. Megnyerő, hogy a pályázó az iskola egykori diákjaként, tanáráként szeretné szolgálni a továbbiakban, mint vezető az intézmény tevékenységét.

A bizottság azonban hiányolta a helyzetelemzésből az intézmény jelenlegi nevelő-oktató munkájára, működésére vonatkozó megállapításokat.

A pályázat fejlesztési elképzelések részében, az oktató munka színvonala emelésének számítástechnikai vonatkozású tervéről olvashatunk ugyan, a megvalósítás pedagógiai módjáról azonban nem.

A hátrányos helyzetű, illetve a sajátos nevelési igényű tanulókkal való foglalkozás, az esélyegyenlőség kérdése sem szerepel a pályázatban.

A bizottság egyhangú véleménye, hogy a pályázat kidolgozatlan, hiányos.

A pályázatban az intézmény működési, fejlesztési céljai érdekében tervezett oktatási-nevelési feladatok, módszerek és eszközök nem szerepelnek.

A személyes meghallgatás során sem voltak meggyőzőek a pályázó kérdésekre adott válaszai, megnyilvánulásai.

Intézményi támogatottsága is igen alacsony volt.

Összegezve: a bizottság a fentieket mérlegelve egyhangúlag nem javasolja a Képviselő-testületnek Nagy Tibor vezetői megbízását.

Sajóhelyi Gábor pályázata áttekinthető, logikus felépítettségű. A pályázó a megye, a város, az iskola demográfiai helyzetét, közoktatási dokumentumait alaposan megismerte. Ezek alapján az iskola társadalmi beágyazottságát széleskörű és nagy ívű elemzésben vizsgálta, ugyanakkor a gödöllői közoktatási rendszerről, a gödöllői Petőfi Sándor Általános Iskolában folyó konkrét oktató-nevelő munka helyzetéről írt elemzést hiányosnak értékelte a bizottság.

Sajóhelyi Gábor képzettségét, a közoktatásra vonatkozó jogi, gazdasági, szakmai ismereteit a bizottság elismerésre méltónak tartja.

A pályázó azonban sem a pályázatával, sem a személyes meghallgatása során nem tudott olyan konkrét célokat, feladatokat, fejlesztési elképzeléseket felvázolni, amelyek egyértelműen meggyőzték volna a bizottság tagjait, hogy a gödöllői Petőfi Sándor Általános Iskolában a vezetői feladatokat megnyugtató módon képes lenne ellátni az intézmény jelenlegi helyzetében

A pályázó a nevelőtestülettől és az alkalmazotti közösségtől is alacsony támogatottságot kapott.

Összefoglalva: a bizottság egyhangú szavazattal nem javasolja a Képviselő-testületnek Sajóhelyi Gábor kinevezését.

Tisztelt Képviselő-testület! Kérem, hogy a bizottság javaslatait tekintse át és hozza meg döntését.

G ö d ö l l ő, 2009. január „23”



Guba Lajos
Elnök

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület a Petőfi Sándor Általános Iskola igazgató állására benyújtott pályázatokat nem támogatja, a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

Gödöllő, 2009. január 28.,



[Handwritten signature]
Dr. Gémesi György
polgármester